

Внеурочное мероприятие «Все в твоих руках»

Добрый день, уважаемые студенты. Наше сегодняшнее мероприятие я хочу начать с одной притчи, которую предлагаю вам посмотреть по ссылке:

<https://yandex.ru/video/preview/?filmId=11158052822305012340&text=классный+час+для+студентов+в+все+в+твоих+руках&path=wizard&parent-reqid=1587033404285134-1190051650738646144200154-production-app-host-vla-web-yp-97&redircnt=1587034726.1>

Мы строим какие-то планы, пытаемся достигать цели, мечтаем... Но почему у кого-то все сбывается и получается легко, а кто-то тщетно пытается добиться желаемого?

Часто мы слышим, что все зависит от нас самих, но так ли это?

Предлагаю вам посмотреть видеоролик, перейдя по ссылке:

<https://yandex.ru/video/preview/?filmId=12668210593505643419&text=классный%20час%20для%20студентов%20все%20в%20твоих%20руках&path=wizard&parent-reqid=1587033404285134-1190051650738646144200154-production-app-host-vla-web-yp-97&redircnt=1587034640.1>

Каждый — сам кузнец своего счастья. Человек хозяин своей судьбы! Наша жизнь зависит во многом от нас самих, от нашей индивидуальности и, соответственно, от наших мыслей, желаний, убеждений, чувств, стремлений. Разум каждого из нас отличается от всех, точно также, как лица. То есть от того, кто мы есть, каков внутренний мир, каждого из нас, зависит жизненный путь, который мы выбираем. И любой путь — неповторим, и каков будет он — зависит от нашего выбора! Только от нас самих!

От нас самих зависит наша жизнь

И всё таки...как наша жизнь прекрасна...
Мы просыпаемся и видим ... небо ясное
Мы улыбаемся...и хочется нам жить...
И этот мир большой, и всех , кто в нём, любить...

Свой мир в душе мы сами создаём
От нас самих зависит будет ли он ярким...
И людям, что вокруг нас, раздаём -
Весёлые иль грустные подарки...

Как важно в этой жизни нам уметь
Всю красоту вокруг нас постигать и видеть...
Ну, а ещё важнее , сердце доброе иметь
И никого случайно не обидеть...

Как много в этой жизни нам дано,

Позволено нам жить, любить, мечтать...
И сердце...жаль, что оно у нас одно
По кусочку всем родным раздать...

А жизнь тогда почувствуешь прекрасной
Когда в гармонии научишься с ней жить...
За каждый день, что будет прожит не напрасно
Научишься Всевышнего благодарить...

Когда в душе покой...и Музыка играет,
Когда, не изменив себе, останешься собой...
Вокруг тебя мир красками цветными засияет
Тогда довольна будешь жизнью и судьбой.

Автор : Ольга Королева

Все в жизни зависит от нас, от нашего выбора. Если понять это уже сейчас, то строить собственную жизнь будет легче. Обучаясь и совершенствуясь сегодня, мы строим своё завтра. Выбирая, с кем общаться, мы создаем круг друзей, с которыми будет интересно и весело, и которые не предадут в одно мгновение. Занимаясь спортом, мы беспокоимся о своем здоровье и укрепляем его. Посещая различные кружки, развиваем себя как разностороннюю личность, с которой всегда будет интересно общаться... То есть каждый наш шаг сегодня- это новый путь завтра. Нельзя сразу достичь в жизни вершины- это путь долгий и кропотливый, он состоит из многих маленьких шагов, которые связаны между собой. И начинать их делать нужно уже сегодня...

Уважаемые студенты, предлагаю вам написать эссе на тему «Все в твоих руках». Работы присылайте на электронную почту: kchalina@yandex.ru